

Váš dopis zn.
Ze dne Naše
zn. 5984/2024-SŽ-OŘ PLZ-SPS
Listů/příloh 2/0

Vyřizuje
Telefon

E-mail

Datum 20. února 2024

R

Pekařství Malinová
s.r.o
U Vodárny 153
330 11 Třemošná

J

Souhrnné stanovisko Oblastního ředitelství Plzeň k projektové dokumentaci k připomínkám:

„PD - Pekařství Malinová - 1 Plzeň hl. n.“

K předložené PD předkládá Oblastní ředitelství Plzeň:

1. Na základě schválení předložené PD pro stavební úpravy prostor v ŽST Plzeň musí žadatel uzavřít dodatek k nájemní smlouvě. V dodatku bude současně řešena i forma a vypořádání technického zhodnocení týkající se těchto úprav.
2. Provoz musí plně respektovat PBR celého objektu, zvláště systému EPS, jehož čidla, požární dveře a klapky jsou umístěny v tomto prostoru. V případě potřeby, v návaznosti na technické vybavení provozovny včetně spotřebičů, je nutno čidla přesunout, popřípadě změnit na jiný typ. Dodržení podmínek PBR a ostatních požadavků požární bezpečnosti požadujeme doložit souhlasným stanoviskem k provozu od HZS PK.
3. Do místnosti 1.02 (dle PD stavby Rekonstrukce VB žst. Plzeň hl. n. m. č. B.N1.K10.01) je pod strop přivedena stavbou "Rekonstrukce VB" rezerva datového kabelu UTP pro možnost připojení do datové a tel. sítě SŽ. Kabel nesmí být v rámci stavebních úprav prostor poškozen. Strukturovaná kabeláž dle RDS 12/2022 "Rekonstrukce VB ŽST Plzeň hl. n." zde ukončena není.

Oblastní ředitelství Plzeň s předloženou projektovou dokumentací souhlasí za podmínek výše uvedených.

Upozorňujeme, že Oblastní ředitelství Plzeň není auditorem této dokumentace a toto souhrnné stanovisko nenahrazuje odpovědnost schvalovatele za schválení projektové dokumentace a za podmínky uvedené ve schvalovacím a posuzovacím protokolu investora stavby. Odpovědnost za předložené dílo zůstává na zhotoviteli předložené dokumentace.

Souhrnné stanovisko Oblastního ředitelství Plzeň se týká stavby (nebo její části) pouze v rozsahu dle přiložené dokumentace a všechny případné změny musí být opětovně projednány.

Souhrnné stanovisko Oblastního ředitelství Plzeň nenahrazuje rozhodnutí, stanoviska, vyjádření, souhlas, případně jiná opatření dotčených orgánů vyžadovaná zvláštními předpisy nebo jinými nařízeními provozovatele dráhy a investora.

Oblastní ředitelství Plzeň požaduje dodat - nejpozději při předání staveniště zhotoviteli - jedno vyhotovení schválené projektové dokumentace v tištěném provedení.

Tento požadavek vyplývá z povinností Správy železnic, na kterou byla stavba projektována a bude realizována.

Dne 20. 2. 2024

Ing. Radek Makovec
ředitel Oblastního ředitelství Plzeň

